11Iro
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IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75420/answer/75421




YBaxaemas Onbra! He coBceM - IOBHIIIIEHO KOTMYECTBO 3PUTPOLUTOB U JIEUKOLUTEL - BEPXHSA
rpanulia HopMel. Ho 10 ogHOMY pe3ynbTaTy OOHOI'0 aHaau3a HeBO3MOXKHO CKa3aTh, HOPMaJIbHO 3TO B
Bamem cyyndae unmu HeT. Heo0xoguMo OlleHUBATh ¥ JaHHBIE KIIMHUYECKOTO OCMOTPA, U HaHHbIe BCeX
obcnepoBanuit (OAK, OAM, noceB Mouu Ha ¢iopy, OMOXUMUS KPOBH), a TakKXKe HeE0OXOIUMO
CMOTPeTh camoro pebeHka. ToUHO OTBETUTH BaM MoKeT TOIBKO Barlr meqarruii yposior, KOTOphIH
HabmomaeT Barero pebeHka. Yoauu.



